
Όχι κεραίες κινητής τηλεφωνίας δίπλα στα
σπίτια και τα σχολεία μας. Η δημόσια υγεία πάνω
από τα κέρδη τους!

ΑΝΥΠΑΚΟΗ στις Γειτονιές των Αμπελοκήπων-Μενεμένης

Τη Δευτέρα 16 Απρίλη 2018 μεταξύ των θεμάτων που θα συζητηθούν στο Δημοτικό Συμβούλιο
Αμπελοκήπων-Μενεμένης περιλαμβάνεται και η αίτηση εταιρίας κινητής τηλεφωνίας για εγκατάσταση
κεραίας στην περιοχή της Μενεμένης, σε κτίριο της οδού Μοναστηρίου 212.

Οι επιπτώσεις στη δημόσια υγεία από την εγκατάσταση και λειτουργία των κεραιών κινητής τηλεφωνίας
είναι παγκοσμίως γνωστές γι αυτό και έχουν προκαλέσει τεράστιες αντιδράσεις και κινητοποιήσεις αλλά
και δικαστικές αποφάσεις απαγόρευσης. Οι ακτινοβολίες που εκπέμπουν οι κεραίες κινητής
τηλεφωνίας έχουν χαρακτηριστεί από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας ως «πιθανά
καρκινογόνες» ενώ επιστημονικές μελέτες αποδεικνύουν ότι προκαλούν «αύξηση της διαπερατότητας
του αιματοεγκεφαλικού φραγμού, βλάβες στα νευρικά κύτταρα και αύξηση του οξειδωτικού στρες».

Ειδικότερα δε σε ό,τι αφορά τα παιδιά οι ειδικοί επιστήμονες συνδέουν τη «γειτνίαση στις κεραίες
κινητής τηλεφωνίας με την παιδική λευχαιμία, τον καρκίνο του εγκεφάλου και το μελάνωμα».
Χαρακτηριστικά ο καθηγητής βιοφυσικής και υποψήφιος για το Νόμπελ Ιατρικής Gerard Hyland
υποστηρίζει ότι η ακτινοβολία «στην περίπτωση των παιδιών μπορεί να υπονομεύσει την νευρολογική και
ακαδημαϊκή τους ανάπτυξη, όπως είναι ήδη φανερό από τις εμπειρίες γειτνίασης παιδικών σταθμών με
κεραίες κινητής τηλεφωνίας» για να καταλήξει στο γενικό συμπέρασμα: «Στην ερώτηση αν υπάρχει
αποδεδειγμένα πιθανός κίνδυνος για την ανθρώπινη υγεία από τις κεραίες κινητής
τηλεφωνίας, η απάντηση είναι αδιαμφισβήτητα ναι».

Η συγκεκριμένη αίτηση αφορά σε εγκατάσταση κεραίας σε κτίριο που βρίσκεται μόλις λίγα μέτρα από
πολλές πολυκατοικίες, με δεκάδες κατοικημένα διαμερίσματα (μεταξύ των οδών Μοναστηρίου,
Αγ.Παρασκευής, Ρόδων και των σιδηροδρομικών γραμμών) ενώ σε μικρή απόσταση βρίσκεται το νέο
κτίριο του 6ου Δημοτ. Σχολείου Μενέμενης και όχι πολύ μακρύτερα τα κτίρια του Γυμνασίου και
Λυκείου Μενεμένης, Νηπιαγωγεία και Δημοτικός Παιδικός Σταθμός.

Αν λοιπόν για την εταιρεία κινητής τηλεφωνίας υπάρχουν μεγάλα οικονομικά συμφέροντα, καθώς
στην περιοχή στεγάζονται πλήθος επιχειρήσεις και μεγάλο ξενοδοχείο, για μας διακυβεύεται η υγεία
των κατοίκων της περιοχής, η υγεία των παιδιών μας!

Είναι θετικό ότι στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου προς το Δημοτικό Συμβούλιο γίνεται
μνεία της αρνητικής θέσης που έχει εκφραστεί στο παρελθόν για την εγκατάσταση κεραιών στο
Δήμο μας. Αυτή θέλουμε να ελπίζουμε ότι θα είναι η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και σε ό,τι
αφορά τη συγκεκριμένη αίτηση. Το μόνο πράγμα όμως που μπορεί να μας εξασφαλίσει από αυτό το νέο
μεγάλο κίνδυνο για τη δημόσια υγεία στην περιοχή είναι, όπως και στο παρελθόν, η κινητοποίηση των
ίδιων των κατοίκων και η αντίστασή μας σε πολιτικές και επιχειρηματικές δραστηριότητες
που βάζουν τα κέρδη τους πάνω από τη ζωή μας.

Καλούμε τους κατοίκους της περιοχής και κάθε δημότη και ευαισθητοποιημένο πολίτη σε
μαζική παρουσία στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αμπελοκήπων-Μενεμένης, τη
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Δευτέρα 16 Απρίλη (8μ.μ., Δημαρχείο Αμπελοκήπων).

[Για την ενημέρωση όλων μας, προτείνουμε:
https://www.home-biology.gr/ilektromagnitikes-aktinovolies/aktinovolies-ipsilon-sixnotiton/keraies-kinitis-til
ephonias ]


